
ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО МЕЛІОРАЦІЇ ТА РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА
УКРАЇНИ

Білгород-Дністровське міжрайонне управління водного господарства

Н А К А З

с. Бритівка № • А

Про затвердження Декларації енергетичної 
політики

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021р. 
№ 1460 "Про впровадження систем енергетичного менеджменту",

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити Декларацію енергетичної політики Білгород-Дністровського 

міжрайонного управління водного господарства, що додається.

2. Відповідальному за впровадження та функціонування системи 
енергетичного менеджменту Чапкіну Олексію Івановичу, начальнику відділу 
енергоефективності, забезпечити оприлюднення даного наказу на офіційній 
веб-сторінці Білгород-Дністровського міжрайонного управління водного 
господарства.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник
Білгород - Дністровського МУВГ Борис БУРЛАК
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ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник 'ро,ц-Дністровського МУВГ 

-1 Бурлак Б.І.

ДЕКЛАРАЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ПОЛІТИКИ 
БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО МІЖРАЙОННОГО УПРАВЛІННЯ 

ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА 
на період до 2023- 2030 р.

Білгород-Дністровське МУВГ управління водного господарства, 
дотримуючись виконання міжнародних зобов’язань України щодо реалізації 
показової ролі центральних органів виконавчої влади у підвищенні 
енергетичної ефективності будівель, визначених Директивою Європейського 
парламенту і Ради 2012/27/ЄС «Про енергоефективність»,виконуючи вимоги 
Закону України «Про енергоефективність», Закону України «Про енергетичну 
ефективність будівель», постанови Кабінету Міністрів України від 23.12.2021 
№ 1460 «Про впровадження систем енергетичного менеджменту» та
Національного плану дій з енергоефективності на період до 2030 року, 
затвердженого розпорядження Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 
№1803-р,дбаючи про скорочення використання первинної енергії, витрат на 
комунальні послуги та зменшення викидів С02,

Декларацію енергетичної політики Білгород-Дністровського МУВГ 
управління водного господарства (далі - Декларація) як довгостроковий 
програмний документ системи енергетичного менеджменту (далі - СЕнМ), який 
визначає цілі, заходи і спосіб їх досягнення в процесі експлуатації будівель та 
приміщень, інженерних систем, які в них розташовані та з метою створення 
належних умов життєдіяльності персоналу.

Зобов’язуємось, виконуючи положення цієї Декларації, здійснювати в 
повному обсязі та у визначені терміни вимоги Плану заходів з реалізації 
впровадження та функціонування в Білгород-Дністровському міжрайонному 
управлінні водного господарства системи енергетичного менеджменту, 
затвердженого наказом № 24 від 15.04.2023 та Плану діяльності системи 
енергетичного менеджменту Білгород-Дністровського міжрайонного 
управління водного господарства, які є обов’язковими для всіх структурних 
підрозділів ' Білгород-Дністровського міжрайонного управління водного 
господарства.

ПРОГОЛОШУЄ
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Цілі

Створення та забезпечення функціонування національної системи 
енергетичного менеджменту органів державної влади.

Скорочення до 2030 р. порівняно з показниками 2023 р.:

витрат енергоресурсів на опалення Білгород-Дністровського
міжрайонного управління водного господарства за адресою 67755, Одеська
обл., Білгород-Дністровський р-он, с. Бритівка, вул. Артільна 2а на 15%;

- витрат електричної енергії в розрахунку на одного співробітника на 15%;

- витрат води в розрахунку на одного співробітника на 15% до 2026 р.;

- викидів С 0 2 в розрахунку на м-5 кондиційованого об’єму будівлі на 20%.

Спосіб досягнення встановлених цілей та ключові заходи

Зобов’язуємось консолідувати наші зусилля для досягнення поставлених 
цілей СЕнМ шляхом розробки та реалізації:

- енергетичного плану щодо забезпечення організаційними, матеріально- 
технічними та фінансовими ресурсами;

- плану з впровадження безвитратних та маловитратних енергоефективних 
заходів для досягнення індикативних цілей Декларації;

- плану з впровадження середньо- та довгоокупних енергоефективних 
заходів.

З метою забезпечення діджиталізації, довгострокового розвитку та 
вдосконалення СЕнМ зобов’язуємось:

- впровадити систему автоматизованого енергомоніторингу будівель та 
приміщень Білгород-Дністровського міжрайонного управління водного 
господарства, розташованих за адресою 67755, Одеська обл., Білгород- 
Дністровський р-он, с. Бритівка, вул. Артільна 2а ;

запровадити систему погодного регулювання системи опалення в 
будівлі за адресою 67755, Одеська обл., Білгород-Дністровський р-он, с. 
Бритівка, вул. Артільна 2а ;

- забезпечити реконструкцію системи опалення будівлі за адресою 67755, 
Одеська обл., Білгород-Дністровський р-он, с. Бритівка, вул. Артільна 2а ;

- готувати у структурних підрозділах пропозиції стосовно перегляду та 
внесення змін до Декларації;

-провести утеплення фасаду будівлі за адресою 67700, Одеська обл., 
с.Бритівка, вул. Артільна 2-а;

- забезпечити внесення інформації до Національної бази експлуатаційних 
та енергетичних характеристик громадських будівель щодо експлуатаційних та
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енергетичних характеристик будівель Білгород-Дністровського міжрайонного 
управління водного господарства;

- забезпечити необхідний документообіг та зберігання документів в 
процесі функціонування та планування діяльності СЕнМ Білгород- 
Дністровського міжрайонного управління водного господарства;

З метою прийняття енергоефективних рішень під час проведення 
публічних закупівель енергоспоживчої продукції (товарів) енергоменеджер 
спільно з відповідними структурними підрозділами розробляє перелік критеріїв 
та індикаторів енергоефективності.

З метою розширення переліку енергоефективних заходів здійснювати 
заохочення співробітників Білгород-Дністровського міжрайонного управління 
водного господарства до участі в процесі забезпечення підвищення рівня 
енергетичної ефективності на робочому місці та в приміщеннях Білгород- 
Дністровського міжрайонного управління водного господарства, проводити 
навчання співробітників.

З метою популяризації заходів з енергоефективності здійснювати 
висвітлення відповідних матеріалів на офіційному веб-сайті Білгород- 
Дністровського міжрайонного управління водного господарства.

* * *

Відносини Білгород-Дністровського міжрайонного управління водного 
господарства із суб’єктами господарювання будуються на основі договорів, 
укладених на принципах, які не суперечать законодавству.

Декларація є основою для плану діяльності СЕнМ в Ізмаїльського 
управління водного господарства.

Закликаємо усі зацікавлені у впровадженні енергоефективних заходів у 
громадських будівлях сторони до співпраці та обміну досвідом щодо 
найкращих реалізованих практик.

Ця Декларація затверджується на термін до 2030 року та підлягає 
достроковому перегляданню з метою дотримання її відповідності чинному 
законодавству.

Відповідальний за впровадження та 
функціонування системи 
енергетичного менеджменту

Олексій ЧАПКІН

ЕІачальник управління БУРЛАК


